

我最喜欢的水果

炎炎夏日,好吃的水果是大家的解暑首选 看了小记者的分享,你们是不是也能感受到他们 品尝水果时候的快乐呢?

郭靖彤(晋江安海养正中心小学四年3班):随着夏 日的脚步悄然临近,我的思绪不禁飘向了那清甜可口的 西瓜。每当炎炎夏日来临,我的妈妈总会挑选出最大最 圆的西瓜,巧妙地将它分成三部分。一部分切成甘甜诱 人的西瓜块,一口下去,甜汁四溢,暑意全无;另一部分榨 成清凉爽口的西瓜汁,轻啜一口,仿佛整个夏日的燥热都 被这甘甜的汁液所化解;最后一部分,妈妈更是别出心 裁,将西瓜汁放入冰棒模具中,冷冻成冰棒,咬上一口,冷 冽而甘甜,为夏日的午后增添了几分凉意与惬意。在这 烈日当空的季节里,我们家常常举办别开生面的"西瓜小 派对"。亲朋好友围坐一堂,享受着西瓜带来的甜蜜与清 凉,欢笑声和凉爽感交织在一起,让整个夏天都充满了快 乐和温馨

夏诗萱(晋江龙湖英园小学五年1班):夏天来了,我 最喜爱的杨梅也要上市了。杨梅可以做杨梅饮料、杨梅 冰,还有爸爸爱喝的杨梅酒。每次杨梅季,奶奶总要上山 采一些回来泡酒,等过年爸爸回老家就可以喝了。虽然 我们不在老家,但每次杨梅季总也忘不了家乡的杨梅。

林骏恒(晋江内坑柑市中心小学四年2班):在我心 中,夏天水果中最特别的还是那饱满的水蜜桃。它们外 表粉嫩,充满了生命的活力,一咬下去,汁水四溢,那种甜 美仿佛融化了整个夏天。小时候,我常和爷爷奶奶一起 摘桃。那时的水蜜桃总是那么诱人。摘下一个,轻轻地 咬一口,汁水顺着嘴角流下,那种甜蜜的感觉至今仍然记 忆犹新。每当吃到水蜜桃,我总会想起那些美好的时光。

沈文卓(晋江龙湖英园小学五年1班): 我很喜欢吃 草莓。草莓不但颜色鲜艳,吃起来更诱人。我轻轻拿起 一粒泡过盐水的草莓,咬了一口又酸又甜,好吃极了! 你 们喜欢吃草莓吗?

施芊妤(晋江龙湖衙口中心小学四年1班): 夏天一 到,我独爱那"臭气冲天"的榴莲。一进门,一股臭臭香香 的味道就钻进了我的鼻孔里。爸爸用刀子三下五除二便 把榴莲那坚硬的外壳劈开,我迫不及待地拿起一块又滑 又软的果肉,轻轻咬了一口,细细品味着。哎哟,冰冰的、 甜甜的,就像吃了一口绵密的奶油,真是人间美味!

刘嘉馨(晋江龙湖英园小学五年1班): 我最喜欢的 夏天水果是芒果。以前,我们教室前就是一棵棵芒果树, 等暑假放假时,芒果就成熟了。看着渐渐变黄的芒果,就 像我们一样,从青色慢慢走向了成熟。芒果树承载了我 们的欢歌笑语,我爱闻那浓浓的芒果香,更喜欢吃甜甜的

黄嘉琦(晋江龙湖英园小学五年1班): 夏天到了, 许 多夏季水果都已经成熟,其中,我最喜欢的是哈密瓜。哈 密瓜表面一身青绿带点黄,一条条裂纹就像长满老茧的 手,摸起来很粗糙。用刀切开,最里面是黄澄澄的果肉, 一口咬下去脆脆的、甜甜的,超级解渴!

康翘楚(晋江龙湖英园小学三年1班): 我最喜欢的 夏季水果是猕猴桃。猕猴桃的果肉晶莹透亮,像颗绿宝 石。里面还有些像黑芝麻一样的果实,吃起来发出"咯吱 咯吱"的声音,可好玩了。猕猴桃有丰富的维生素,妈妈 说为了增强我的免疫力,我要多吃一点。猕猴桃可真是 "不可貌相",不好看,但真的太好吃了! 希望你也会喜欢

黄钰菡(晋江市安海中心小学三年4班):没有西瓜 的夏天是不完整的。今天,妈妈买来一个大西瓜。这个 大西瓜好像一个穿着绿衣裳的大皮球。我第一时间就把 西瓜洗好,放进了冰箱。过了一段时间,我迫不及待地从 冰箱中取出西瓜,再用手拍了拍,西瓜发出清脆的咚咚 声。妈妈用刀一切,只听见咔嚓一声,西瓜从中裂成了两 半,露出了水灵灵、红彤彤的瓜瓤。我急忙用勺子挖了-大口放进嘴巴,哇,冰凉凉、甜滋滋的西瓜滋润着我的喉 咙,流进了我的心田,感觉特别爽。

刘育含(晋江龙湖阳溪中心小学三年1班): 说起最 爱吃的水果,我立马想到的是葡萄。你也许会问,每年暑 假,我都会回江西老家玩上一段时间。老家的院子里有 一棵葡萄树,树上结满一串串的葡萄。我们几个孩子站 在葡萄架下随手摘下一串,剥开它紫色的外衣,还没有 吃,就闻到了一股浓郁的果香味。放进嘴里,那酸酸甜甜 的味道让我回味无穷。

张可欣(晋江龙湖英园小学三年1班):烈日炎炎的一 天,妈妈带我去葡萄园摘葡萄。到了葡萄园,一串串葡萄 晶莹剔透,颜色各异。走近一看,葡萄表面有白点。五颜 六色的葡萄,有绿的,有淡紫的,有熟得深紫透黑的……看 着都要流口水了! 我小心翼翼地摘下一颗,表皮虽然有点 粗糙,但剥开一看,哇!果肉清透亮丽,忍不住咬一口,酸 甜可口,美味极了! 你们喜欢吃葡萄吗? 欢迎一起来品



陆怡萱(晋江安海西边小学三年2班) 指导老师 许丽娟

李予菡(晋江安海养正中心小学四年3 莲。我爱榴莲独特的味道。取一块榴莲肉, 阴凉处,吹着徐徐微风,品尝着解暑解渴、又 香又甜的大西瓜,特别舒服。妹妹常常滴得 满身都是红红的西瓜汁,脸上也沾上了西瓜 籽,妈妈说她是馋嘴小花猫,我们都笑得直 不起腰……我爱夏天,更爱夏天的西瓜,它 有着我和妹妹甜甜的回忆!

杨梦琪(晋江龙湖强民小学三年1班): 我最喜欢西瓜,它不仅解暑,还包含着爷爷 对我的爱。爷爷知道我喜欢吃西瓜,去年夏 天,爷爷特意从老家寄过来一箱西瓜。吃着 这些西瓜,我满心感动。现在每当爸爸妈妈 买西瓜时,我就想起亲爱的爷爷。我希望爷 爷快点回来,陪着我们一起吃西瓜。

尹梦茹(晋江龙湖强民小学三年2班): 我喜欢吃很多水果,其中,最喜欢的是榴 莲。闻到榴莲臭香臭香的味道时,我再也忍 不住了,拿起一大块榴莲肉放到了嘴里。一 入口,一股香甜而又独特的味道,让人回味 班):外公家有一亩葡萄园,葡萄藤上挂满了

刘成域(晋江市第三实验小学滨江校区 四年2班):外婆家种了一大片西瓜,我们每 年都会去采摘。切开西瓜后,一股清新香甜 的气味扑面而来,鲜红的果肉里还有许多黑 籽儿,咬上一口,顿时甜丝丝的西瓜汁滋润 盼 喉咙,仿佛一股清泉流入我们的心田。

班):说到水果,我最喜欢吃的是桃子。桃子 长得小小的,外面粉嫩粉嫩,里面雪白雪白 的,让人看了直流口水! 桃子不仅很甜,而 且里面有许多的果肉和汁水,带来了夏天的 半,露出了鲜红的果肉,沁人的果香扑鼻而

班):要说我最喜欢的水果,那一定是龙眼 啦!一剥开龙眼,汁水立刻一股脑地溅出 来。细细品尝果肉,甜甜的、软软的,特别好 吃。我家后面还有一棵龙眼树呢! 听妈妈 说是爷爷种的,有好几年的时间了。夏天到 了,树上结满了果子。第一个去摘果子的一 定是我

李若萱(晋江内坑柑市中心小学四年2 班):夏天,烈日炎炎。每当这个时候,我最 期待的便是那冰凉的西瓜。那红透半边天 的果肉,犹如夏天的太阳,炽热而又充满活 力。而那从瓜中散发出的清香,仿佛是夏天 的气息,淡淡的,却又让人欲罢不能。那鲜 红的果肉滑入口中,嘴里立刻充满了凉爽甜 班): 我最喜欢的水果是菠萝。它那黄澄澄 美的汁水。当不经意间咬到瓜籽时,那种微

微的涩味,反而增添了吃西瓜的乐趣。 张思媛(晋江安海西隅小学三年2班): 丝丝红线夹杂在白中略带黄的果肉之间。 我迫不及待咬上一口,甜美的果汁立刻在口 阳光,又像夏天的清泉,让人感到无限的舒 适和满足。这犹如粉红珍珠的水蜜桃色彩 迷人、美味可口、营养丰富,多么诱人,怎能 不爱呢!

班):我最喜欢的水果是"水果之王"——榴 气,馋得我直流口水。

班):妈妈常在炎炎夏日的午后,帮我们切一 放到嘴里,滑滑的、软软的、甜甜的,如棉花 大盘西瓜。我和妹妹就这样躲在院子里的 糖一样入口即化,又有一股独特的味道弥漫 口腔,让人回味无穷!

陈天昊(晋江安海西隅小学五年2班): 我喜爱那冰冰凉凉的西瓜。炎炎夏日,热得 虫子叫个不停。这时候,妈妈就会从冰箱里 拿出冰镇的大西瓜,手起刀落,只听咔嚓一 声,西瓜露出鲜红的果肉。一口下去,果肉 在嘴里爆开。红色的汁水冰冰凉凉、香香甜 甜,宛如沙漠中的一泓清泉。我喜欢西瓜, 因为它能在夏天给我们带来凉爽。

柯炜堃(晋江安海养正中心小学四年3 班):我最钟爱的水果是芒果,软软的果肉, 甚至气味都带着甜。一口咬下去,汁水顺着 嘴角流下来,让人意犹未尽。它还可以做成 我认为世界上最美味的甜品——杨枝甘 露。炎炎夏日喝上一口冰凉的杨枝甘露,那 感觉仿佛飘上洁白的云朵

颜逸辰(晋江安海养正中心小学四年3 硕果,一粒粒葡萄犹如翡翠。当我咬下葡萄 的那一刻,甘甜的汁液在口中爆发,就像是 把幸福吃进了心里。外公总说,葡萄是他的 心血结晶。而我深信,这些葡萄不仅包含了 外公的辛勤劳作,也饱含了深深的关爱和期

郑骏荣(晋江龙湖强民小学三年1班): 吴晓爱(晋江龙湖阳溪中心小学三年1 我最喜欢吃西瓜。你瞧! 它穿着一身绿油 油的条纹衣裳,挺着个圆圆的大肚子,顶上 的西瓜藤就像扎着小辫子,可爱极了。用刀 一切,只听"啪"的一声,西瓜就被劈成了两 。我张嘴咬下一大口,甜滋滋的、冰冰凉 吴梓姗(晋江龙湖阳溪中心小学三年1 凉的,十分解渴。妈妈还能把它做成西瓜 汁、西瓜果冻,这些都是我在炎热夏天里的 最爱

> 沈佳慧(晋江安海西隅小学五年2班): 芒果,是我在夏天的解暑神器。夏天,每当 家里一有芒果,我会挑选几个自认为很好吃 的芒果,用水将芒果的外表清洗干净,然后 戴上一次性手套,把芒果的皮削干净,最后 用保鲜膜包好果肉,再放进冰箱。之后想吃 的时候,就从冰箱拿一个芒果,再拿出一本 小说,一边吃一边看。当周末闲来无事的时 候,我就会把芒果做成芒果冰沙。这么好吃 的、多种做法的芒果,谁不喜欢呢!

柯熹尧(晋江安海成功中心小学五年2 的脸蛋上戴着一顶翠绿色的皇冠,像是一个 仪态端庄的皇后一般。凑近闻一闻,它那清 甜的香气扑鼻而来。切好以后,诱人的金黄 初夏,望着娇嫩、水灵灵的水蜜桃,想吃的欲 色果肉,带着一个个棕色的小点。轻轻地咬 望油然而生。爸爸轻轻撕开水蜜桃的外皮, 上一口,顿觉酸、甜、脆、爽一起涌进口腔,真 是人间美味啊!

吴鑫琪(晋江龙湖阳溪中心小学三年1 中"爆炸",充满味蕾,它的味道既像春天的 班):夏天夜晚,我、妹妹和妈妈坐在院里乘 凉,品尝着西瓜。冰冰凉凉的,可好吃啦!

谢福乐(晋江龙湖阳溪中心小学三年1 班):我最喜欢吃的水果是西瓜。当切开西 瓜,露出鲜红的果肉时,我仿佛闻到了夏天 洪铭轩(晋江安海养正中心小学四年3 的味道。那红彤彤的果肉,散发着诱人的香

点兵点将

时光书卷的一页 张易铭(晋江市华泰实验小学六年6班)

时光是一卷无字的书,缓缓记载着一 到我妈妈骑着车往学校赶,在经过一个水 但那件事纵使在岁月中散尽,其间飘 洒着的细雨仍在心湖微漾。

记得那是我读二年级的时候。那天, 我的语文课本忘记带了,便到保安室打电 话,让妈妈给我送来。这时,天空中下起了 淅淅沥沥的小雨,我站在保安室的雨棚下 焦急地等待着。而妈妈却迟迟不来。在等 了近15分钟后,她才姗姗来迟。我看到课 本上沾着泥水,非常生气,便对她大嚷道: "怎么这么久才来?还把我的课本弄脏 气鼓鼓地走了,只剩下妈妈一个人孤零零 地站在雨中

下午放学的时候,雨停了下来,但天空 依然阴沉沉的,乌云久久不散。妈妈没来 接我。一个同学的妈妈告诉我,她早上看

朝一暮。许多小事不经意间便已东流长 坑时,忽然摔倒了,胳膊撞击在地面上,流 了很多血,袋中的书也飞了出去,沾上了泥 水。我这才知道,原来妈妈早上来得那么 迟,以及书本溅上水都是有原因的,而我甚 至没发现她手受了伤!

我急忙跑回家,见到妈妈正坐在沙发 上,胳膊上缠着纱布。我走上前,抱住了 她,说道:"妈妈,对不起!我早上不应该那 样的。"妈妈一怔,而后摸了摸我的头:"没 关系的,孩子!"我更加愧疚了:我自己犯了 错,妈妈帮我弥补,我却没半点感恩。即使 了! 这让我怎么上课?"一阵大吼之后,我 我任性地对她使性子,她依旧轻易地原谅

> 此刻提笔写文,回忆便如那迎面的阳 光,暖了心眸。浅浅深深的痕迹,是记忆里 永恒的温暖!

指导老师 邱芙蓉

坚持就是胜利 黄月怡(晋江市第二实验小学五年1班)

"生活就像海洋,只有坚毅的人,才能 咙感觉有股血腥味,特别想喝水;全身的力 到达彼岸。"最近,我阅读了《合唱团大作 战》一书,被文中华丽的文字深深吸引,认 识了这本书的主人公:皮卡。

这本书中,当我看到皮卡在小树下捡到 小女孩,那一副想把女孩带回家但又着急的 神情时,不禁哈哈大笑;当看到女孩被抱走, 皮卡悲伤的神情时,我也不禁在心里为他难 过……但让我印象最深的是皮卡坚持着要担 任合唱团主唱。那一份坚定不移的心,让我 备受感动。皮卡虽然淘气,但他的坚毅带着 他走向成熟,踏上了别样的人生旅途

不经历厚重的白雪,不会有轻松的挺 直,不经历素裹的寒霜,不会有翠竹的坚 韧。在生活中,我们需要学习皮卡这种坚 持不懈的精神。

那是在一节体育课上,体育老师突然 通知我们马上就要测试800米。随着哨声 一响,同学们像离弦的箭一般冲了出去。 一开始,我还能哼着小调儿,迈着轻盈的脚 步欢快地跑着。可是跑完一圈半以后,我 的双脚好像套上了铁鞋,开始沉重起来;喉

气仿佛被抽干了。一眼望去,跑道似乎变 长了,遥不可及,什么时候才能跑完呀?我 渐渐放慢了脚步,大口喘着粗气,贪婪地呼 吸着新鲜的空气。

正当我想放弃的时候,我想到了:"天 将降大任于斯人也,必先苦其心志……"人 生的跑道不也如这赛道一般。唯有不惧 "劳其筋骨,饿其体肤"的坚韧,方能在人生 的跑道上越行越远。我对自己说:"坚持, 坚持,我一定能行!"顿时,我感觉自己恢复 了体力,便开始加快了速度,一步、两步、三 步……眼前的终点似乎不再遥远,我大步 跨过,第一个到达了终点。"两分十四秒,太 棒了!"我欢呼起来,此刻,我更为坚信:"坚 持就是胜利"!

轻轻合上书本,窗外已经有了点点繁 星,读完了《合唱团大作战》这本书。皮卡 的品质,让我明白了什么叫坚持不懈、永不 放弃。我要成为那个坚毅的人,总有一天, 可以踏上成功的彼岸!

指导老师 吴惠茹

失败中的成长

郑景桐(晋江罗山荣宗小学五年4班)

初夏,蝉儿在树丛里奏响着快乐的乐 章,朝阳透过学校边的树林子,投下了斑驳 的影子。最美五月,到郊外走走是一个绝 佳的选择。在同学们的期盼中,学校组织 的研学活动如期而至。

我们带着探索的心情坐上了大巴车, 大家在车上你一言我一语,热闹极了。不 一会儿,我们便到达了聚龙小镇。

一下车,负责我们班的教官就让同学 们每五人分一组,开始体验古法豆浆的制 作。我走到一个石磨边,拿着勺子,先加了 一点黄豆和水,学着师傅的样子朝着一个 方向磨呀磨.过了一会儿,我发现我们组的 磨台只见豆渣四处飞溅,怎么都磨不出豆 浆来。我忍不住偷偷瞄了一眼别组的成功 案例,才发觉水加得太少了。看着自己满 头大汗做出来的豆渣,我心里有点儿不是

空气中弥漫着烤地瓜的香味,诱人至 极。我心想:我一定可以品尝到我亲手烤 成的地瓜。于是我特别认真地学着教官的域获取知识。 样子捡来了干树叶和树枝,然后挑选了一

些个头中等的地瓜,最后教官来助阵-帮忙点火。可是我们的火不争气,没烧一 会儿就灭了。我们又马上请教官来支 援……就这样火灭了三四次,更别说把地 瓜烤熟了。唉……第二个环节也以失败告 终,我不免有些失落。 我恍恍惚惚地跟着队伍来到了射箭场

地。由于前面的失败,我一点儿也提不起 兴致,整个人无精打采的。我拿起了弓, 掂量了一下,好重啊! 我顺手拿了一支箭, 在弦上摆弄了好一会儿,可是一支也没有

回到家里,我的腿好似灌了铅一样沉 重。妈妈关心地问:"你今天开心吗?"我垂 头丧气地答道:"别提了……"她听完我的 诉苦,语重心长地说:"虽然你今天没能完 美地完成所有项目,但是你从失败中学到 了很多经验,仍然收获满满。

是呀!成长印在脚下,这大概就是研 学的意义所在——在我平时涉足不到的领

指导老师 蔡璇瑜

美丽的校园

林诗杭(晋江东石郭岑中心小学五年3班)

对于校园,我总是有说不出的喜爱。 看:美人蕉竞相开放,花香弥漫在小花 园里,花蕊在太阳的映衬下闪闪发光,花瓣 向外延伸,美丽动人。瞧:榕树站在那儿, 一动不动,仿佛在思考着什么,是那样的专 注,那样的端庄。凤凰花上一片火红,好似 一只浴火重生的凤凰,可真是"叶如飞凰之 羽,花若丹凤之冠"啊!小花园里,它们美 美地享受着日光浴,一副懒洋洋的姿态。

旁的竹子一排排地立着,昂首挺胸, 有着君临天下的感觉。大红蝴蝶、金红蝴 蝶、白蝴蝶在小花园内炫耀着自己新学的 舞姿,让原本美丽的花园更是"丝绸锦缎绣 牡丹"——锦上添花。小草、野花也都拿出 自己的看家本领,摇曳生姿,仿佛在开演唱 会。太阳公公也来凑热闹了,散发出自己

红色的橡胶跑道特别调皮,正躺在地 间,校园一片安宁祥和。 面上接受着日光的抚摸,一副悠然自得的 样子。同学们暂时放下学业,在操场上放

飞自我。跑步的同学奋力向前冲着;踢足 球的同学在球场上挥洒汗水,整个球场似 乎都归他们所有;打篮球的同学脚步飞驰, 神采焕发,好像没有什么能阻挡他们那必

胜的信心。 鸟儿站在教室窗外的树枝上叽叽喳喳 地叫着,仿佛高歌赞叹着美景,又好似夸奖 着同学们。同学们端庄地坐着,认真地听 着老师讲课,一个个精神抖擞。绿化角的 那盆三角梅看着同学,舞兴大开,摆弄着自 己的身姿。

到了傍晚,夕阳看着同学们即将离开, 就用自己柔软的手臂,在他们身上留下一 抹微光,想要挽留他们。墙角处,一朵鲜艳 的小花随风摇曳,不舍地跟即将离校的同 学们说声"再见"。大树、夕阳、鸟儿、小草 也都来为同学们送上一首送别曲。一刹那

这就是美丽的校园!

指导老师 王金表

游紫帽山

吴铭轩(晋江龙湖阳溪中心小学四年3班)

汽车沿着崎岖蜿蜒的道路前行,我们 这么轻易就被打败呢?于是,我重新打起 手。没过多久,我们到达了半山腰。

我们迅速下车带好物品,昂首阔步朝 前走,做好了征服大山的准备。然而,抬头 一望,紫帽山巍峨挺立,一副不可征服的样 子。瞧,那层层叠叠的石阶多么险峻,似乎 在劝退我们呢! 在爸爸的带领下,我们鼓

足劲,奋力向上攀登。

说:"胜利就在眼前,不要半途而废啊!""是

啊! 哥哥,坚持才能胜利!"是啊,我怎么能

满怀期待,仿佛紫帽山就在前方向我们招 精神,站起身,1900米的数字赫然出现在 眼前。"哇,我快登顶啦,不行,我要坚持。" 说着我又向峰顶冲刺。一阵微风迎面吹 来,两侧的树木,好像也在为我加油鼓气: "孩子!迷人的风景往往会出现在经历了 艰苦的攀登之后。"我更来劲了……

终于,我们登上了峰顶。山顶的风徐 徐吹来,我往下一看,薄薄的云雾笼罩着整 然而,现实总是没有想象的那么美座山,山下的景观时隐时现,仿若涂上了神 好——我们个个满头大汗,满面红光,气 秘的色彩。我高声欢呼,愉快的声音响彻 喘吁吁……我开始打退堂鼓了,一屁股坐 峰顶,我仿佛听到了大山在告诉我:"那些 在石阶上,"你们继续吧!我要在这里休息 真正美丽的风景,都是为愿意前行的人准 了,我爬不动了……"妈妈亲切地望着我 备的。人生,也是一样,只有你愿意前行, 才能打开属于自己的风景。"

指导老师 许明雅

下期话题:六一,我想这样过

属于大家的快乐节日——"六一"儿童节即将到来。小记者想好 怎么过节了吗? 你最想收到的节日礼物又是什么呢? 下期话题,来 说说你的期待吧!要求语言通顺流畅,内容真实,且积极向上,字数

征集方式:发送文字至"晋江少年说"微信公众号后台,内容统一格 式为"【话题】小记者姓名(学校+年级+班级)+文字内容"。 截稿时间:5月22日晚10时

王佳琪(晋江灵源灵水中心小学五年1班) 指导老师 吴妙蓉